

童心向党

古城路小学小记者 朱鑫悦

当我们吃着豪华大餐时,当我们悠闲地看着电视剧时,当我们穿着洁白整齐的校服去上学时……都是党给了我们这些,党是我们的母亲,给了我们这样幸福的生活。

我是一名少先队员,我们的红领巾是国旗的一角,是烈士用红红的鲜血染成的。

我时刻铭记着烈士们用自己的行动证明党的伟大。董存瑞手托炸药包,在敌人的碉堡下拉响了导火线;刘胡兰在铡刀面前坚贞不屈,视死如归;黄继光面对喷火的枪口英勇地扑了上去……

如果说党是一架机器,而我就是一颗螺丝钉,我愿做一颗永远为党付出的小螺丝钉。

作为新时代少年,在党的关怀下,我们怎能辜负党的期望呢?我们要努力学习,树立正确的人生观、价值观,积极为社会做些力所能及的事,这就是爱党的表现。

指导老师:赵卫平

会飞的木屋

古城路小学小记者 周楚信

你好,我是木屋商家“小周”。我这有一座会飞的木屋正在特卖,它不但会飞,而且功能奇特,你一定不能错过。

这座木屋,奇特之处在于它的四周有四个轮子和一对机翼。屋内布置有床、衣柜、沙发等各种家居用品,屋顶还有一扇天窗,在天上飞时,可以看到头顶的美景,是不是很惬意?

下面,我来说一说它的功能,它可以带你做些什么。

我的木屋可以带你去有着“五岳归来不看山,黄山归来不看岳”之称的黄山,去观看仙桃石、飞来石、仙人指路等奇石,也可以去观看能容下十余人的风蚀菇,还可以带你去太平洋,看有趣的企鹅……

我知道,你对太空和古代都充满了好奇,而我这会飞的木屋正可以带你遨游太空和穿越时空。这样,你就可以遇见外星人并且和他们对话。在太空玩腻了,就穿越时空到古代,在天山观看秦朝统一六国的战况,看激烈的赤壁之战,看诸葛亮草船借箭……

住上我的小木屋,你还可以和天上的小鸟对话,别怀疑,屋里有一副蓝色耳机,只要带上它,你就可以自由地和小鸟对话了。

而且你不用担心木屋不好携带。我这款木屋是可以放大缩小的,缩小后像一只手那么大,装在口袋里就行了。木屋里还有最先进的调温系统,可以把室内温度调到人体适宜的温度。

怎么样,我的会飞的木屋厉害吧?你现在一定想住在这里吧?心动不如行动,快来抢购吧!记住,一定要找我——木屋商家“小周”。

指导老师:陈香荣

国宝大熊猫

古城路小学小记者 王远航

“叫猫不是猫,眼被黑全包,竹叶是粮食,珍贵又稀少。”课堂上张老师给我们出了一个谜语,同学们异口同声地答道:“是大熊猫。”没错,谜底就是我们今天的主角——大熊猫。大熊猫是我国的国宝,是国家一级保护动物。

有人喜欢活泼可爱的小狗,有人喜欢威风凛凛的老虎,而我喜欢憨态可掬的大熊猫。大多数大熊猫身上黑白两色,两只眼睛周围的“黑眼圈”像一副墨镜。一双肉乎乎的大手拿着竹子,啃着美味的竹笋。它们时而

在地上打滚,时而在树上睡懒觉,呆萌的样子俘获了很多人的芳心。但是大熊猫也有很凶的一面哟!当它生气时,它的眼睛一直盯着你,就像亮出激光枪一般咄咄逼人;鼻子好像洲际导弹已进入发射前倒计时状态,大有一触即发之势;耳朵摆出雷达天线的姿态听你的声音,一声怒吼咆哮如地雷爆炸一般。

大熊猫还叫“食铁兽”。在很久很久之前,大熊猫吃肉,因为种种灾难,它们的食物越来越少,大熊猫后来慢慢地开始吃竹子。

大熊猫生活在四川、陕西等地区。大熊猫有黑色、白色、棕色等颜色,但是白色、棕色的熊猫很稀有。大熊猫喜欢在大树上睡觉,生怕有别的野兽来袭击。

小时候,我们就知道大熊猫是国宝,我们都要保护大熊猫。但是人们却不保护大熊猫的生活环境。要知道,竹子一开花就会死亡,当竹子再次长出时,大熊猫早就饿得皮包骨了。虽然现在有专门的大熊猫培育和保护基地,但是还有很多野生大熊猫需要我们的保护。让我们一起保护大熊猫和它们的生活环境吧!

我喜欢憨态可掬的大熊猫。希望假期我就能到野生动物园看我心心念念的大熊猫。

指导老师:张爱华

相山公园

古城路小学小记者 朱梓煜

今天阳光明媚,与妈妈相约来到相山公园游玩。

走进相山公园的大门,沿着主路往北大约五百米就到了动物园。园区里的动物数不胜数,使人眼花缭乱。有美丽骄傲的孔雀,顽皮淘气的猴子,威武凶猛的老虎。这里的一切是那么地让我流连忘返,尤其是孔雀开屏的时候。只见孔雀像一位舞者一样,往前走了两步,扑了扑翅膀,刷的一下将尾巴上五颜六色的羽毛全部打开,如同展开一幅美丽的折扇,在阳光的照耀下发出绚丽的光泽。

出了动物园,再往北走大约三百米的路程,我们来到了相山天池。碧玉色的湖面如同一面镜子,闪烁着五彩斑斓的光影。霎时,湖面刮起一阵微风,荡漾起点点涟漪,湖里的小鱼也随之舞蹈,开心地看着湖边游人的笑脸。

绕过相山天池,往东南走,来到了体乐园。这里是孩子们的天堂,孩子们可以尽情玩耍,在享受娱乐设施带来的乐趣的同时,也锻炼了自己的身体。

这就是相山公园,一个承载着我无限欢乐记忆的地方。 指导老师:王芳

多功能钢笔

古城路小学小记者 张溥原

生活中,我们常常会有一些奇思妙想,想发明一些神奇的东西:会飞的木屋、水上行走鞋、保姆机器人、会变大变小的书包……而我想发明一支多功能钢笔。

我发明的这款多功能钢笔的笔尖由金属制成,外壳则用一种纳米技术做成,又轻又结实,即使从8楼把钢笔扔下去,它也完好无损。

钢笔的内部是红色、粉色、蓝色、橙色、绿色的5个小型按钮。别看这些按钮小,功能可多着呢!红色按钮可以装墨水。如果墨水用完了,点一下红色按钮,并且说出你需要的墨水颜色,就可以灌墨水啦!粉色按钮是用来涂改的。以前写错了要用修正带,现在有了这款钢笔,只要点一下粉色按

钮,就可以自动清除错误,而且不留痕迹。蓝色按钮是改正写字姿势和握笔姿势的。如果姿势不正确,第一次钢笔会自动提示,第二次钢笔就会伸出“手”来帮你改正。橙色按钮是用来帮你解答的,它如同一个智多星,知道很多知识。绿色按钮用来批改作业。只要点一下绿色按钮,扫一扫,就可以知道你写得对不对。但是,这支多功能的钢笔只对爱学习的同学有神奇魔力,对不爱学习的同学来说,它就是一支普普通通、没有魔力的钢笔。所以,大家可要好好学习哦!

同学们,你们喜欢我发明的这款多功能钢笔吗?

指导老师:黄林荣

游相山公园

古城路小学小记者 蒋雨含

5月4日这天,我和怀薰辰、王君泽一起去相山公园游玩。相山公园真是一个美丽的大公园。

一路上,我们欢声笑语,别提有多开心了,道路两边的树木也在跟我们招手,花儿对我们微笑,小草也探出头来给我们打招呼。

不知不觉中我们走到了人工湖边,湖水清清的,湖面静静的。湖里有许多鱼,不知谁扔了一块小石头,吓得小鱼四处乱逃,湖面上

也溅出了大朵大朵的水花。我们喂完鱼,又打起羽毛球来。

从花园经过,我们由一条小路走向了公园的长廊。一路上,鸟儿在欢唱,蝴蝶在飞舞,好像在欢迎我们,邀请我们一起玩耍。

不一会儿,走到了长廊的尽头。我们还去了地震台,因为我们要向家长介绍,这个地方我们小记者参观的时候去过,给家长介绍这里的防震科普知识。

接着,我们来到动物园门口。王君泽和她弟弟去动物园了,怀薰辰妈妈和我妈妈坐在木桩上聊天。我和怀薰辰看到几只小鸟在啄地上的东西,我们便将燕麦一样的植物,从茎上剥下它的果实,放在小木桩上等待觅食的鸟儿来吃。可是没有一只小鸟来吃,可能是鸟儿不喜欢这种食物吧。

没过多久,王君泽回来了。这会太阳公公照得大地火辣辣的,我们捡到大片的树叶当做扇子朝公园大门走去。

淮北的相山公园是一个美丽的大公园,我真喜欢它,这里是一个让人流连忘返的地方,希望你有机会也能到这里游玩。

指导老师:陈香荣

游植物园

古城路小学小记者 孟凌羽

今天,我来带大家游览美丽的植物园。

来到植物园,从北门进,往东走,来到纪念馆。纪念馆里有许多稀有植物:巨柏、水杉、望天树……

出了纪念馆,一直往南走,经过望湖亭,来到郁金香园。远远望去,郁金香五彩缤纷。这一垄里的鹅黄,真像梵高笔下的向日葵,闪烁着耀眼的金;那一垄里的火红,肯定是把太阳的颜色剪裁了下来;还有一垄里的粉,像刚出浴的少女身披薄纱……如同给大地披上了一条亮丽的毛毯。

走近了看,一朵朵娇艳欲滴的花纵情怒放,整朵花好像嫩得就要滴出水一样。在三五片宽带状的叶子中央伸出亭亭玉立的花朵,花瓣重重叠叠,中间有着黄色的花蕊。郁金香一朵朵如同酒杯,清新雅丽。

出了郁金香园,往西北方向走,上了小桥,天鹅湖的美景便尽收眼底。微风一吹,湖面便荡起层层波纹,湖中的小鱼自由自在地游来游去。小蝌蚪一会儿游到这儿,一会儿游到那儿,似乎在表演《小蝌蚪》的节目呢!还有两只天鹅在湖边嬉戏,它们一会儿探水,一会儿展翅飞翔,一会儿你追我赶。天鹅湖四周长着许多柳树,一阵风吹来,柳枝随风起舞,宛如美丽的少女跳着婀娜多姿的舞蹈。

赏完天鹅湖的美景,往西走,进入芍药园。芍药园里香气扑鼻,鲜花盛开,让人流连忘返。离开芍药园,往东北方向走,绕过松林,便可以回到北门。

植物园真是美不胜收,有机会你们也去看看! 指导老师:王芳